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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку 
України на початку ХХІ століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та 
нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 
турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному 
характеру досліджень та їх впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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регулювання та вдосконалення законодавства, в т.ч. удосконалення та 
уточнення категоріального апарату в законодавстві;

– визначена схема державного регулювання підприємницької діяльності 
для забезпечення рівня конкурентоспроможності та ефективності діяльності 
підприємств.
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ОСНОВИ КОНЦЕПЦІЇ ІНКЛИЗИВНОГО РОЗВИТКУ

Мініна В.О., Федорова Т.С. аспіранти 1-го курсу навчання
Одеська національна академія харчових технологій

З моменту створення цивілізованого суспільства існувала нерівність, яка 
не зникла та існує в наш час. На різних етапах розвитку людства гендерна, 
расова та вікова дискримінація, мали значний вплив на економічний розвиток, 
оскільки нерівність між різними соціальними групами породжує соціальну 
нестабільність і можливу економічну кризу.

Вирішенням даної проблеми є забезпечення рівного доступу людей до 
економічної незалежності та безперешкодної взаємодії між соціальними 
групами, тобто створення умов для впровадження концепції інклюзивного 
розвитку.

Аналіз останніх публікацій по проблемі. Питання інклюзивного розвитку  
досліджувалося в роботі «Інклюзивний розвиток: мультинаціональний підхід» 
(«InclusiveDevelopment: AMultidisciplinaryApproach»)  Ники Поу та Жуета Гупта[1], 
а також цій темі присвячені роботи наступних вчених: А.Б. Каримова 
«Інклюзивний девелопмент: концепція зсуву» [2], А.В. Уніят та З.І. Юзвін 
«Концепція інклюзивної економіки в контексті сучасного сталого розвитку 
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країн»[3] та інших науковців. Однак концепція інклюзивного розвитку тільки 
набуває актуальності та потребує більш детального дослідження.

Формулювання цілей дослідження. Основною метою даної роботи є 
формування поняття інклюзивності, визначення основ концепції  інклюзивного 
розвитку, її переваг та недоліків.

Інклюзія (від лат. «inclusivus» - включний) – процес, при якому будь-що або 
будь-хто включається, тобто залучається або входить до складу як частина цілого.

Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) визначає 
інклюзивний розвиток, як економічне зростання, яке справедливо розподілено у 
всьому суспільстві та створює можливості для всіх[4]. 

«Інклюзивне зростання» за визначенням Світового банку представляє собою 
стабільне зростання швидкими темпам, що поширюється всіма секторами 
економіки при залученні значної частини трудових ресурсів країни та характеризує 
рівність можливостей доступу до ринку праці та ресурсів [5].  Тобто інклюзивний 
розвиток – це ідея, що економічне процвітання повинно приносити користь усьому 
населенню, і він пов'язаний з темпами та характером економічного зростання, в 
першу чергу зі швидкістю зростання, а також з тим, як це зростання розподіляється 
по всій країні.

Для того щоб зростання вважалося інклюзивним, воно повинно:
1. Бути швидким та привести до стрімкого скорочення бідності;
2. Бути широким та охоплювати всі сектори економіки;
3. Включати більшу частку робочої сили країни. 
Інклюзивний розвиток – неоднозначний термін, який можна трактувати 

чотирма різними способами. Перший стосується того, чи віддають перевагу вчені 
або політики використати «інклюзивний розвиток» (у тих випадках, де розвиток 
набагато ширше, ніж зростання та навіть може означати стійкий стан розвитку або 
спаду), «інклюзивне зростання» (застосовується тоді, коли основна увага 
приділяється як збільшенню зростання, так і спільному зростанню на основі, 
наприклад, можливості зайнятості для всіх та механізмів перерозподілу) чи 
«інклюзивне багатство» (зосередження меншої кількості уваги на потоках доходів у 
відтворювальні запаси суспільства та включає аргумент про те, що інвестиції в 
економічне зростання можуть виступати ціною/мірою багатства)

Другий спосіб стосується змісту розвитку, який полягає у концепції, яка 
постійно розвивається, з урахування задоволення основних потреб людини, її 
соціальних та економічних прав, скорочення масштабів злиднів, підвищення 
добробуту, зведення до мінімуму зовнішніх екологічних наслідків, урахування ідей 
соціальних рухів. В кінцевому підсумку мета такого розвитку розширити 
можливості та свободи людей та зменшити нерівність.

Третій спосіб стосується безпосереднього змісту інклюзивності. 
Інклюзивність може означати приділення особливої уваги, наприклад: потребам 
знедолених та маргінальних груп населення, або приміським районам, секторам та 
регіонам, або перерозподіл влади для перерозподілу ресурсів. Такий підхід у 
документах з глобальної політики звучить як «не залишаючи нікого».

Четвертий спосіб – обговорення змісту інклюзивності в цілому і включає в 
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себе приділення уваги соціальній, реляційній та політичній інклюзивності.
Багато інструментів заохочуються як шляхи сприяння інклюзивної розвитку. 

Вони включають прийняття цілей, принципів, нормативних, економічних та 
стримуючих інструментів, спрямованих, зокрема, на створення робочих місць; 
інфраструктури для задоволення основних потреб (наприклад, продовольство, 
водопостачання, санітарія, дороги, громадський транспорт, телефонні лінії); 
інвестування в системи соціального забезпечення та соціального захисту та ін.

Висновки: Заохочення інклюзивного розвитку передбачає вирішення 
проблеми нерівності. Нерівність історично успадковується і закріплюється в 
соціальних правилах. Однак сучасна політика може також прямо або побічно 
посилювати нерівність. Наприклад, приватизація державних послуг може 
розширити доступ бідних верств населення до цих послуг на місцевому рівні. У той 
час як зміна клімату може збільшити вразливість найбідніших верств суспільства. 
Технології також все частіше заміщують робочі місця (низько кваліфікованих) 
працівників.

Література
1.Inclusive Development: A Multi-Disciplinary Issue. 

URL:www.researchgate.net/publication/315265627_Inclusive_
Development_A_Multi- Disciplinary_Issue (дата звернення: 20.09.2019 р.)

2.КаримоваА.Б. Інклюзивнийдевелопмент: концепціязсуву/ А.Б. 
Каримова//Росія і нові держави Євразії. 2018. № 2. С. 130-153 

3.Уніят А. В. Концепція інклюзивної економіки в контексті сучасного 
сталого розвитку країн  URL:http://economy.nayka.com.ua/pdf/2_2019/57.pdf
(дата звернення: 22.09.2019 р.)

4. Inclusive growth. URL:https://oecd.org/inclusive-growth/#introduction(дата 
звернення: (22.09.2019 р.)

5. What is Inclusive Growth? URL:
http://siteresources.worldbank.org/EXTPREMNET/Resources/WhatIsIG.pdf?resourc
eurlname=WhatIsIG.pdf (23.09.2019 р.)

МОДЕРНІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ МАРКЕТИНГУ В УМОВАХ 
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Чукурна О.П., к.е.н., доцент 
Одеській національний політехнічний університет 

Глобалізація вплинула на еволюцію парадигми маркетингу через 
трансформаційні зрушення, які мали місце в техніко-економічних укладах 
країн. Обґрунтування залежності розвитку концепцій маркетингу залежно від 
техніко-економічного укладу, пануючого в суспільстві в умовах глобалізації, 
дозволило визначити наступні детермінанти: 

− Глобалізація сприяла розповсюдженню та поширенню 
транснаціональних корпорацій, що сприяло розсіюванню їх активів по різним 
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